


Prezados responsáveis pela correção da prova,

Venho por meio deste recurso contestar a questão 1 da prova de Língua Portuguesa do concurso 
da Polícia Penal do Piauí, cujo enunciado apresentava um trecho sobre a descrição dos meirinhos. 
O trecho em questão descreve tanto o local frequentado pelos meirinhos quanto a evolução da 
profissão ao longo do tempo, destacando uma mudança na situação e no status social desses 
profissionais. Dessa forma, a resposta correta deve abranger tanto a situação dos meirinhos na 
sociedade quanto o processo de degeneração da profissão. Embora a opção E tenha sido 
escolhida como correta pela banca, ao mencionar "A situação dos meirinhos na sociedade", não 
podemos ignorar o fato de que o trecho em questão também aborda o processo de degeneração 
da profissão dos meirinhos, o que justifica a opção C como resposta correta. Portanto, sugiro que 
ambas as opções E e C sejam consideradas corretas para a questão, pois ambas refletem aspectos 
importantes presentes no trecho em análise. Agradeço a atenção da banca avaliadora e espero 
que este recurso seja analisado com cuidado e imparcialidade. 

                                                                                 Atenciosamente,
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